

北约接手利比亚禁飞区

据称下一步将接管全部指挥权

新华社供本报特稿 北约秘书长拉斯穆森 24 日说,北约将担负起在利比亚维持禁飞区的责任,但暂不接管其他军事行动。按照拉斯穆森的说法,美国继续领导攻击地面目标的军事行动。

拉斯穆森说,北约正考虑是否依据联合国安全理事会相关决议,担负起更广泛责任,但成员尚未达

成一致。“现阶段存在两种军事行动:多国部队行动和北约行动。”

不过,土耳其外交部部长艾哈迈德·达武特奥卢当天早些时候说,北约将在“一天或者两天内”做好准备,接手全部指挥权。

法新社援引一名外交官的话报道,北约可能于 28 日或 29 日正式接管指挥权。

卡扎菲亲信向外秘传信息?

被曝欲求停火或为流亡铺路

中国日报供本报特稿 据英国媒体 3 月 25 日报道,一名与卡扎菲家族有接触的中东商人称,利比亚领导人卡扎菲的家人和亲信正通过身在奥地利、英国和法国的中间人向外界秘密传达信息,以寻求停火或是安全逃离利比亚的通道,这一消息也得到一些欧美国家外交官的证实。

与利比亚政府长期打交道的中东商人罗杰·塔姆拉兹在阿联酋接受电话采访时称,包括卡扎菲长子赛义夫以及小舅子塞努西在内的一些卡扎菲家族成员正通过中间人积极与外界联络,释放希望停火的相关“求和”信息或是为日后流亡国外铺路。

英国《泰晤士报》称,英国外交部工作人员匿名接受采访时说:“我们知道,一些卡扎菲的人开始通过中间

人与其他国家进行接触,希望谈论‘战略撤退’的事宜。”

美国有线新闻网(CNN)也证实了上述报道,表示卡扎菲的战友与美国和很多阿拉伯国家有联系。“有一名卡扎菲的亲信几乎每天与美国国务院保持通话联系。”

一位不愿透露姓名的美国安全官员称,美国情报部门已经掌握了相关信息。“很显然,卡扎菲家族的一些成员有着自己的打算。”这名美国官员说。不过,他强调这并不意味着他们会离开卡扎菲,“可以肯定的是,不管发生任何事,有些人还是会选择一直追随卡扎菲的”。

另一位不愿透露姓名的欧洲外交官员则称,欧洲国家的政府会慎重处理此事。



3月24日,在利比亚首都的黎波里的一座公墓,一个即将下葬的棺槨上摆放着人们敬献的鲜花。(新华社发)

利比亚官方宣布 近百名平民在空袭中丧生

据新华社的黎波里 3 月 24 日电 利比亚官方 24 日宣布,近 100 名平民在西方联军空袭中丧生。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣当晚在记者会上说,西方联军连续 5 天对利比亚的空中打击共造成近 100 名平民丧生。他指责西方联军与反政府武

装站在同一战壕。

24 日中午,利比亚首都的黎波里东郊约 30 公里处的塔朱拉地区在前一晚遭到西方联军 3 轮空袭后再次遭到空中打击。据利比亚官方的合众国通讯社报道,西方联军空袭摧毁多处军用和民用目标,造成多人伤亡。

法空军炸毁 一架利比亚军机

据新华社巴黎 3 月 24 日电 法国总参谋部 24 日证实,法国空军当天在的黎波里以东炸毁一架利比亚军方飞机。

法新社援引法国总参谋部 24 日消息说,当天法国空军派出 20 余架飞机在利比亚领空执行任务。其中一架法国“狂风”型战斗机在利比亚首都以东 200 公里的米苏拉塔将一架刚刚降落的利比亚军方飞机击毁。

该消息说,联军当天通过机载警报和控制系统发现了这架利比亚飞机的行踪,随后法国战机在利比亚飞机降落后发射导弹将其炸毁。

法新社同时援引一名未透露姓名的美方官员的话说,被炸毁的利比亚飞机是一架前南斯拉夫产 G-2“海鸥”攻击机。

加增派巡逻机 参与军事行动

据新华社电 加拿大 24 日将空军两架“曙光女神”CP-140 巡逻机派往意大利,参与执行对利比亚的武器禁运任务。

加拿大国防部部长彼得·麦凯在国防部举行的新闻发布会上说,这两架飞机配备了先进的海上侦察仪器,主要用于海面和海岸巡逻。麦凯透露,目前加拿大在地中海地区已经集结部队 435 人。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**
十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超 26 万人。
- 核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼